



Традиционно в канун Дня Святого Николая, который отмечается 19 декабря, городские власти Горловки поздравляют детей и их родителей. Вот и сегодня 142 ученика общеобразовательной школы-интерната №4 получили сладкие подарки и фотоальбомы от городского головы Клеп Евгения. Вручить предновогодний сюрприз детворе приехали заместитель мэра Сергей Шкребец и начальник управления образования Николай Кружилин.

В школе-интернате обучаются дети из многодетных и неблагополучных семей, а потому не все из них в воскресенье получают сюрприз от Святого Николая. Исправить эту ситуацию пытаются чиновники города. И пусть для кого-то конфеты – не подарок, для этих детей это несколько минут сладкой жизни.



Для увеличения нажмите на изображение

*«Святой Николай - покровитель детей, а дети должны быть счастливы, - отметил Николай Кружилин. – Кстати, празднование дня Николая Угодника пройдет во всех школах Горловки»*



